

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE ORĂȘENEASCĂ NR. 5,
DRĂGĂNEȘTI-OLT, JUDEȚUL OLT**



**pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European
și pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024**

Sala de Consiliu a Primăriei orașului Drăgănești-Olt, str. Nicolae Titulescu, nr. 150, Județul Olt,
telefon mobil : 0786476344; Telefon fix/fax 0249465113, e-mail : ot.draganestiolt@bec.ro



**HOTĂRÂRE NR.11 /30.04.2024
PRIVIND RENUNȚAREA LA CANDIDATURILE PENTRU
FUNCTIA DE CONSILIERI LOCALI
AI ORAȘULUI DRĂGĂNEȘTI-OLT, JUD. OLT,
FORMULATĂ DE CĂTRE NUMIȚII TUDOSIE CRISTIAN GEORGE SI
NEGUȚOAI AANA-MARIA DESEMNAȚI DIN PARTEA PARTIDULUI
ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR**

Prin Hotărârea nr. 6/26.04.2024 privind admiterea candidaturii pentru funcția de consilier local al orașului Drăgănești-Olt, județul Olt, formulată de către Alianța Pentru Unirea Românilor au fost admise propunerile de candidatură pentru funcțiile de consilieri locali în Consiliul Local al Orașului Drăgănești-Olt, județul Olt, formulate de numiții Tudosie Cristian George, aflat la poziția nr. 2 pe lista de candidați și Nețuțoia Ana-Maria, aflată la poziția nr. 6 pe lista de candidați.

Având în vedere declarația de renunțarea la candidatură formulată de numitul Tudosie Cristian George, membru al AUR, înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt sub nr. 75/30.04.2024 și declarația de renunțarea la candidatură formulată de numita Nețuțoia Ana-Maria, membru al AUR, înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt sub nr. 76/30.04.2024,

Observând dispozițiile art. 53 din Legea nr. 115/2015 și analizând declarațiile de renunțare la candidatură anterior menționate,

HOTĂRĂȘTE:

Ia act de depunerea declarației de renunțare la candidatură pentru funcția de consilier local formulată de numitul Tudosie Cristian George, membru al AUR, înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt sub nr. 75/30.04.2024 și a declarației de renunțarea la candidatură pentru funcția de consilier local formulată de numita Neuguțoia Ana-Maria, membru al AUR, înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt sub nr. 76/30.04.2024,

Dispune încunoștințarea partidului politic Alianța Pentru Unirea Românilor cu privire la declarațiile de renunțare la candidatură pentru funcția de consilier local formulate de numiții Tudosie Cristian George și Neuguțoia Ana-Maria

Prezenta hotărâre se aduce la cunoștința publică prin afișare la sediul Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt, din orașul Drăgănești-Olt, str. Nicolae Titulescu, nr.150, jud. Olt și pe pagina de internet <https://www.draganesti-olt.ro/alegeri-2024/>.

Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt

Președinte- MĂCEȘEANU CONSTANTIN CRISTINEL,

Locțiitor - GALETAN LUCIA AUGUSTINA,

Membru – Doamna IVANCEA IONELA ANDREEA – reprezentant al PSD,

Membru – Doamna ARABAGIU CĂTĂLINA MIHAELA – reprezentant al PNL,

Membru – Doamna IANCU CRISTINA – reprezentant al USR,

Membru – Doamna DUMITRU DANIELA IONELA – reprezentant al UDMR,

Membru – Doamna ENE MIRELA – reprezentant al AUR,

**Membru – Domnul TIMOFTICIUC MIHAI ROBERT – reprezentant al
Grupului Parlamentar al minorităților naționale din C.D.E.P.,**

Membru – Doamna IANCU FELICIA – reprezentant al PMP